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A君の（ア）と（イ）の道のりの比は， 

  84:48=7:4 

4は B君が進んだ道のりと同じですから， 

A君の速さと B君の速さの比は 7:4です。 

     ↓ 

道のりが同じとき， 

かかる時間の比は速さの逆比になりますから， 

「駅～会場」にかかる A君と B君の時間の比は， 
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A君が④分， B君が⑦分かかったとすると， 

7-4=③分が 1分にあたりますから， 

A君が駅から会場までかかった時間は， 
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1分 20秒 

(2) 

「動く歩道」の速さを 「ホ」 

「歩き」の速さを 「歩」 とします。 

（ホ＋歩）：ホ ＝ 7:4 

 

(7-4=)3が歩になります。 

したがって， 

（A君の歩く速さ）と（歩道の速さ）の比は 

     ３       ：      ４   

A君が３歩いたとき，同時に歩道は４動い

て，合計７進むことになります。 

 

 

 

A君が歩いたきょりは， 

(84+48)x50=6600(cm) 

③が 6600cm ですから， 

①は， 6600÷3=2200(cm) 

歩道の長さは⑦なので， 

2200x7=15400(cm)=154m 

                 

B君の速さ＝「動く歩道」の速さ 
 

 

これが③ 
 

154m 

駅 会場 

出会った 
 

A君 84歩 48歩 

（ア） （イ） 

B君 


